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Betreft: Schriftelijke vragen SP - Bezoek minister Hugo de Jonge aan grensregio en de rol van het 

Gemeentelijke Platform Luchtkwaliteit. 

Geacht college, 

De SP heeft afgelopen weekend vernomen, dat er vandaag op 15 april op verzoek van het college 

van B&W van de gemeente Eijsden-Margraten een kort gesprek zal plaatsvinden met de ons 

bezoekende minister Hugo de Jonge van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

Vanuit die hoedanigheid bezoekt de minister grensregio’s om een indruk te krijgen van 

grensoverschrijdende problematiek. Twee thema’s staan centraal: 1. Grensoverschrijdende 

milieuproblematiek, 2. Ruimtelijke kwaliteit.  Dit gesprek vindt plaat in aanwezigheid van college van 

B&W van de gemeente Eijsden-Margraten en 6 ambtenaren van BZK.  

Daarna vindt een soortgelijk gesprek plaats met een afvaardiging van burgemeester en wethouders 

van Maastricht.  

Milieuorganisaties wisten dit niet en zijn ook niet uitgenodigd. Dit terwijl grensoverschrijdende 

luchtvervuiling een belangrijk thema is voor iedereen in onze stad. Er zijn tal van organisaties 

waaronder milieudefensie, die zich al jarenlang inzetten rond deze problematiek. De SP vraagt zich 

af waarom er geen vertegenwoordigers van deze organisaties aanwezig kunnen zijn bij het gesprek 

met de minister en zo hun bijdrage kunnen leveren. Dat zou in het kader van participatie en 

betrokkenheid, een opsteker kunnen zijn voor de samenwerking in de stad tussen burger en bestuur. 

Dit lijkt ons een gemiste kans.  

Onze vraag: 

Waarom heeft de verantwoordelijke wethouder Milieu en Mobiliteit tijdens de onlangs gehouden 

vergadering van het Gemeentelijke Platform Luchtkwaliteit, de betrokken organisaties niet op de 

hoogte gesteld van het bezoek van de minister en ervoor gekozen deze organisaties ook niet uit te 

nodigen voor een ontmoeting en gesprek?  

Hoogachtend, 

Jack van Gelooven  Sem Bonte 

Fractievoorzitter  Burgerlid 


